דחיסה

מספר הקורס: 88-967-01

סמסטר א מועד ב

תאריך: 16.4.99 ; ל ניסן תשנ"ט

מרצה: פרופ' שמואל קליין

משך הבחינה: שעתיים

הנחיות: א) מותר להשתמש בכל חומר עזר, חוץ מספרים

ב) ענה על כל השאלות

ג) כל תשובה חייבת להיות מנומקת היטב

[1] (40 נקודות)

נתון הטקסט הבא, שאותיותיו לקוחות מתוך האלף-בית {a, b, c, d, e, f, g, h}

a b a b c a b c d a b c d e f g h b c d e f g h a b d e a b c c c c c c c 

I) בנה קוד הופמן 3-ary עבור אלף בית זה לפי תדירות הופעת האותיות בטקסט. השתמש בתוים A, B, C,  כדי לציין את מילות הקוד על בסיס 3-ary , ואח"כ החלף כל אחד מהתוים במחרוזת בינארית באורך 1 או 2 כדי למזער את גודל הקובץ הדחוס. 
ב) חשב את אחוז הדחיסה שהתקבל בסעיף א) יחסית להצפנת הטקסט בקוד שבו כל אותי מילות הקוד שווים.
ג) הצפן את הטקסט לפי שיטת Lempel-Ziv-Welch ובנה במקביל את הטבלה.
ד) מהו אחוז הדחיסה המתקבל (יחסית להצפנה ב fixed-length-code) אם המצביעים לטבלה מוצפנים.
1. ב fixed-length.

2. בצורה הדרגתית, כאשר מתחילים עם טבלה בגודל מינמלי ומכפילים את גודלה כאשר זה  נחוץ?
II) [2] (40 נקודות)

III) א) בנה דוגמא של טקסט באורך 
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 אותיות שעבורו הצפנה ע"י LZW נותנת קובץ דחוס בגודל 
[image: image2.wmf](
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 והצפנה ע"י LZSS (שהיא LZ77 כאשר אותיות וזוגות (offset-length) יכולים להופיע בכל סדר) נותנת קובץ דחוס בגודל 
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IV) מה יהיה גודל הקובץ הדחוס בפונקציה של 
[image: image4.wmf]n

 עבור LZSS בדוגמא שבסעיף א) אם מוסיפים את המגבלה שלא תהיה חפיפה בין המחרוזת שבמקומה רשום הזוג (offset, length) לבין המחרוזת שזוג זה מצביע אליה, ז"א שדורשים שבכל זוג 
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[3] (20 נקודות)

הוכח שאם 
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 שתיהן התפלגויות אז מתקיים ש 
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עם שוויון אם ורק אם 
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 לכל 
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